



ERRATA/CLARIFICATION SHEET

Style of Cause

Transcript Date: August 26 to 29, 2019

Submitted by: Nunavut Impact Review Board

*Note: Where the errors relate to capitalization of titles, names of organizations, management plans, etc., this list is not exhaustive and a search should be performed to ensure consistency throughout transcripts. **Reporters have searched and corrected all of these.**

PAGE	LINE	CORRECTION
4	12	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
13	14	A. Aupaluktuq should be added to list under Kivalliq Inuit Association
15	2	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
18	21	"MS. EMRICH" should be "MS. EMRICK"
18	22	"Catherine Emrich" should be "Catherine Emrick"
19	1	"Goa Haven" should be "Gjoa Haven"
63	23	"infracture" should be "infrastructure"
96	24	"MS. EMRICH" should be "MS. EMRICK"
98	16	"MS. EMRICH" should be "MS. EMRICK"
99	6	"MS. EMRICH" should be "MS. EMRICK"
152	13	"cabin grounds" may be "calving grounds" Please confirm with recording.
177	12/13	"Peter Unger with Health Canada" should be "Peter Unger with Natural Resources Canada"
186	22	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"



196	20	"Goa Haven" should be "Gjoa Haven"
226	22	"productive" should be "protective" Please confirm with recording
236	8	"the Government of Nunavut" should be "Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada"
236	10/11	"the Government of Nunavut" should be "Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada"
237	16/17	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
237	19	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
237	20/21	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
248	2	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
249	7	--" please confirm if name was said. Transcript is correct as is
308	4	"the Government of Nunavut" should be "Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada"
322	5/6	"the Government of Nunavut" should be "Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada"
384	14	"MR. AMENDOLA" should be "MS. AMENDOLA"
387	9/10	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
399	8/9	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
402	7/8	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
428	2	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
477	1	"MS. EMRICH" should be "MS. EMRICK"



477	2	"Catherine Emrich" should be "Catherine Emrick"
541	12	"duck team" should be "dog team"
542	14/15	"duck taming" should be "dog teaming"
594	10	"red" may be "road" ? Please confirm with recording.
644	11/12	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
646	2/3	"Closing Remarks by the Community Representative of Kivalliq Inuit Association" should be "Closing Remarks by the Kivalliq Inuit Association"
646	4/5	"Closing Remarks by the Community Representative of Baker Lake Hunters and Trappers Organization" should be "Closing Remarks by the Baker Lake Hunters and Trappers Organization"
646	6/7	"Closing Remarks by the Community Representative of Government of Nunavut" should be "Closing Remarks by the Government of Nunavut"
646	8/9	"Closing Remarks by the Community Representative of Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada" should be "Closing Remarks by Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada"
646	11/12	"Closing Remarks by the Community Representative of Environment and Climate Change Canada" should be "Closing Remarks by Environment and Climate Change Canada"
646	13/14	"Closing Remarks by the Community Representative of Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Closing Remarks by Fisheries and Oceans Canada"
646	15/16	"Closing Remarks by the Community Representative of Health Canada" should be "Closing Remarks by Health Canada"
646	17/18	"Closing Remarks by the Community Representative of Natural Resources Canada" should be "Closing Remarks by Natural Resources Canada"
646	19/20	"Closing Remarks by the Community Representative of Agnico Eagle Mines Limited" should be "Closing Remarks by Agnico Eagle Mines Limited"



653	2	"Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Fisheries and Oceans Canada"
677	1	"collard rode" may be "collared" Please confirm with recording. "collard" changed to "collared" throughout all transcripts. "Rode" was changed to "-- road --"
754	24	"Agremeent" should be "Agreement"
777	2/3	"Closing Remarks by the Community Representative of Kivalliq Inuit Association" should be "Closing Remarks by the Kivalliq Inuit Association"
778	24/25	"Closing Remarks by the Community Representative of Baker Lake Hunters and Trappers Organization" should be "Closing Remarks by the Baker Lake Hunters and Trappers Organization"
780-781	26/1	"Closing Remarks by the Community Representative of Government of Nunavut" should be "Closing Remarks by the Government of Nunavut"
785	16/17	"Closing Remarks by the Community Representative of Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada" should be "Closing Remarks by Crown-Indigenous Relations and Northern Affairs Canada"
787	7/8	"Closing Remarks by the Community Representative of Environment and Climate Change Canada" should be "Closing Remarks by Environment and Climate Change Canada"
788	9/10	"Closing Remarks by the Community Representative of Department of Fisheries and Oceans Canada" should be "Closing Remarks by Fisheries and Oceans Canada"
789-790	26/1	"Closing Remarks by the Community Representative of Health Canada" should be "Closing Remarks by Health Canada"
791	20/21	"Closing Remarks by the Community Representative of Natural Resources Canada" should be "Closing Remarks by Natural Resources Canada"
793	5/6	"Closing Remarks by the Community Representative of Agnico Eagle Mines Limited" should be "Closing Remarks by Agnico Eagle Mines Limited"